27 Maptiou 2008

Avdivon II: PUAN&SO 2
(Mapddoon: 11 Ampiiiov 2008)

1. Eotw B(zp, ) pa @divouoo axorhoudia and xhetotéc undhec ot éva yopo Banach X. Aeilte

o0
ot () B(mn,rn) # 0. [Trédadn: Acléie 6t |Tnt1 — n| < 7n — g1 o xdde n.]
n=1

2. 'Botww X ydpog Banach xo éotw Y undywpog tou X. Aeléte 611 av o Y elvan G5 unocihvolo
tou X 167 0 Y elvan xAheloTdc umdywpoc tou X.

3. Eow 1 < p < 400 xou K »heiotéd o @poypévo unoctvoro tou £,. Aceilte 6t 1o K elvou
ouPTAYES Ay ol POvVo av yia xdde € > 0 urdpyet nole) € N dote yio xdde n > ng xor xdde

€ = (gk) € K7
DIl <e.
k=n

4. Eow 0 < a < 1. ZuuBoiiloupe pe Ay ([0, 1]) tov xopo twv Holder ouveydv ouvapthoewy pe
ex0étn a: dnpadh, f € Aa([0,1]) av xar uévo av

[f(z) = f(y)l

Il = 1£0)] +sup { LA

:x,y€[071],x7éy}<+00-

(o) Aet&re 61t o (Ao ([0,1]), ] - lla,) elvon ywpoc Banach.
(B) 'Eotw A ([0,1]) to obvoho twv f € Ay ([0,1]) tou avonowldy tny

i @) = 1)

p— =0 vy x&de y € [0, 1].
Tr—Y —

AglEte 6, av 0 < a < 1 1672 0 Ao ([0, 1]) elvar anepodidortatoc xheiotodc undyweos Tou A, ([0,1])
eve av a = 1 1612 0 Ao ([0, 1]) meptéyer povo tic otadepéc cuvapThoEL.

5. Eow X,Y yopot e vépua xou T : X — Y ypoppinde tekecthic ye my WBdmra: av (z,)
axohouttio otov X ye ||z, — 0, téte 1 (T'(xn)) elvar gpoyuévn axoroudio otov Y. Acellte étt o

T eivon gpaypévoc.

6. () 'Eotww X yopoc Banach xou T € B(X, X) pe tnv Wétnra > [|T"| < +o00. Avy € X
opilouye tov yetaoynuationd Sy 1 X — X ue

S,(x) =y + T(x).

Aeléte 61 0 Sy €yt uovadixd otadepd onuelo (Sy(zo) = xo), 10 To =y + 2 pey T"(y).
(B) Abvovtar g : [0,1] — R xor K : [0,1] x [0,1] — R ouveyelc. Acite 6Tt undpyel ouvveyhc
ouvdptnon f : [0,1] — R nou wavornotel Ty e&iowon tou Volterra

f@=mﬂ+AK@ﬁﬂWb

v x&0e t € [0,1]. [Yrdbeién: Av M = max{|K(s,t)|: 0 < s,t <1} xu T : C[0,1] — C[0,1] o
teheoTiic ou opiletar amd TNV

uww=AKmW@a

detlte o | T < M™/n! yw xdle n € N



7. Bow X ydpog pe vépua. Trodétouye 6t utdpyet aprdurowo obvoro A C X e v 1oioTna
0 undywpoc span(A) va eivor Tuxvéc otov X. Aeilte ot o X eivan Braywplotpoc.

8. 'Eotww X ywpoc pe vépuo xon éotw 0 < § < 1. Eva A C Bx Ayeton 0-ktvo yia tny Bx av
v x8le @ € Bx undpyet a € A ye ||z —al| < §. Ay 1o A eivar 8-3ixtuo v tnv Bx, del€te éti
v x&e € By undpyowy a, € A, n € N, dote

T = i 0"a,,.

n=0

9. Ectw X = (R™,|| - ||) o éotw € > 0.

() Eotww x1,...,2 € Bx pe v Wiémta: ||o; — ;|| > e av i # j. Aetlte 6w kb < (1+2/¢)".
(B) Aci&te 6u undpyet e-3iutuo yia Ty Bx pe minddprduo N < (1+2/¢e)™.

[Tré6eién ya to (a): Ovundhec B(x;,e/2) nepéyoviar otny B(0, 14+¢/2) xat éxouv Eéva ecwtepind.]

10. Eotw X anelpodldoTtatog YWpos HE VOpUa.
(o) Agi&te 6Tt undpyouy &1, Ta, ..., Ty, ... € Bx OoTe T, + iBX C Bx xoL o T, + iBX vo efvat
Eéval.
(B) Aci&te 6u dev undpyer pétpo Borel p otov X mou vo ixavoroiel ta eZhc:

1. To p efvar avahholnto we Tpog Tl YeTapopés, dnhadh w(x + A) = u(A) yw xdde Borel A
xan xdde x € X.

2. 1(A) > 0 yio xdde un xevé avoryté A C X.

3. Trdpyet un xevd avoryté Ag C X pe p(Ag) < 4o0.

11. Botw X ypouuixde ywpeog xot €010 Y undyweoc tou X. "Evac yoouuxde tekectic P: X — Y
Aéveton mpoBorA el tou Y av, yia xdle y € Y, P(y) = y.

Trodérouue 6t 0 X elvar xdpoc e vépua, 0 Y elvor xhelotodc undywpoc tou X xat 6Tl undpyel
ouveyfc mpoPorf P : X — Y. Oétoupe Z = Ker(P) xou ewpolue tovY & Z = (Y x Z,|| - |1)
omov [|(y, 2) 1 = llyll + [[2l, v xdde (y,2) € Y x Z.

(o) AelEte é6ni 0 Y @ Z elvan wodpopgpoc pe tov X.

(B) AciEte 61 0 X/Y elvon wbpopypoc pe tov Z xaw o X/Z elvar wobuoppos ye tov Y.

12. 'Bow X,Y yopot Banach ot éotw T : X — Y gpaypévoc ypauuxoe terecthc. Aegléte 6t
T ¢ elval loodivaya:

() O X/Ker(T) eivar tobuopgoc e tov Im(T').
(B) O Im(T') elvor xhetotde LTdywpos Tou Y.
(v) Trdpyer otadepd 0 < C' < 0o wote: yio xdle x € X,

inf{l - y| : y € Kex(T)} < C|T(@)].

Mopadidete entd and tic Aoxrioewc.



